



CENTRO HOSPITALAR DE TRÁS-OS-MONTES E ALTO DOURO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 214/2022

Sumário: Retifica a Deliberação (extrato) n.º 2030/2022, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 20, de 28 de janeiro de 2022.

Por ter saído com inexatidão, procede-se à seguinte alteração à Deliberação (extrato) n.º 2030/2022, publicada no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 20, de 28 de janeiro de 2022, retifica-se que onde se lê:

«1.ª Vogal Efetiva: Dra. Maria Alcídia Mendes dos Santos»

deve ler-se:

«1.ª Vogal Efetiva: Dr.ª Maria Acilda Mendes dos Santos»

e onde se lê «17 — Política de Igualdade — ...» é para eliminar.

28-01-2022. — O Diretor Serviço e Gestão de Recursos Humanos, *Dr. Miguel Taveira Maravilha*.

314960493